责任编辑 章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

尾随女性,故意踩脚强行"按摩"

上海一"咸猪手"被判刑

□记者 胡蝶飞 通讯员 王晓阳

本报讯 夜晚在地铁口"蹲 点",尾随女性并借机踩脚,然后 强行"帮忙按摩"……为满足自己 的特殊"癖好",一男子在近一年 内强行猥亵女性多次。上海市虹口 区人民检察院以涉嫌强制猥亵罪对 犯罪嫌疑人汪某提起公诉后, 日 前,虹口区人民法院以强制猥亵罪 判处汪某有期徒刑8个月。

2019 年 12 月, 警方接到被害

人王某报警, 称在自家小区电梯内 遇到了"变态"。通过小区监控, 警方看到当月16日晚上9点多, - 名男子尾随王某讲人电梯, 趁王 某出电梯的瞬间,他故意踩踏王某 脚后跟.....

"他在我身后狠狠踩了我 然后他说'对不起,不好意 思,踩了你一脚,我来帮你揉一 揉'之类的话,之后就蹲下强行脱 了我的鞋帮我揉脚……" 王某说, "最初我以为是楼层邻居,不想伤 和气,跟他说不需要了。"但王某 尝试把脚从男子手中挣脱出来时, 男子不但没有松手,反而将她的丝 袜撕坏, 并继续摸她的脚和小腿 ……受到惊吓的王某大声吼了起 来, 男子这才慌忙逃离现场。

通过监控比对,警方迅速锁定 了犯罪嫌疑人汪某。汪某到案后交 代,当天晚上他一直在地铁口蹲守, 随机找寻目标,"因为我对穿丝袜和 高跟鞋的脚有特别爱好, 我就是为 了刺激,满足自己的欲望。

汪某同时交代,他已经不止一次 尾随女性并踩脚了。经查,在2019年 4月、8月、10月汪某还曾三次尾随三 名女性至小区内, 趁无人之机采用对 王某同样的方式,故意踩踏女性的脚 后跟并对她们进行摸足猥亵。

其中,被害人潘某甚至在第一 次被踩脚后过了几个月又再次被汪 某尾随。"第一次在小区上电梯时他 突然在身后踩了我的脚,并不顾我 的拒绝强行抚摸。第二次上电梯时 我马上就认出了他,立刻呵斥他远

离我,他等门打开就冲出电梯离开 了。"潘某说,"我身体没有很严重的 外伤,但是心理受伤了,他的行为给 我造成了很严重的心理阴影。

后经精神卫生中心司法鉴定. 汪某具有完全刑事责任能力。检察 官审查案件后认为, 汪某违背他人 意愿,以暴力方法强制猥亵他人, 其行为已触犯《中华人民共和国刑 法》第二百三十七条第一款,犯罪 事实清楚,证据确实、充分,应当 以强制猥亵罪追究其刑事责任。

"醉卧"铁轨,男子与列车碰撞身亡

擅自进入铁路运输区域受到损害的责任如何承担

□见习记者 谢钱钱 诵讯员 鲍韵零 张逸

本报讯 醉酒后,男子躺卧 在铁路线路上,与疾驶而过的列 车碰撞后身亡, 男子家人告上法 庭。进入铁路运输区域受到损害 后,责任由谁承担?近日,上海 市第三中级人民法院曾审理文起 铁路运输人身损害责任纠纷案件。

2017 年 5 月 16 日 深 夜 43142次货运列车运行在芜铜线枫 香墩 - 繁昌站间,与躺卧在铁路 线路内的张某发生碰撞,导致张

某死亡。张某系当地居民,一直 生活在铁路沿线。事发后, 张某 家人将中国铁路上海局集团有限 公司诉上法庭, 要求赔偿丧葬费、 死亡赔偿金等共计59万余元。

经查,事发线路为东西走向 的高架线路, 限速 80km/h, 而事 发时列车速度 55km/h。除此以 外, 事发前及事发时列车均鸣笛 示警。事发现场铁路旁也设有警 示牌: "禁止闲杂人员进入铁路 线路区间或侵入铁路安全限界"。

法院认为,受害人张某具有 完全民事行为能力,又系当地居 民,对周边环境和铁路行车线路 的危险具有明确认知, 其饮酒后 躺卧于铁轨,完全置自身安危于 不顾是导致事故发生的直接原因。 铁路运输企业在线路两旁设置了 安全警示标志、事发时通过鸣笛、 紧急制动等,已经尽到了安全防 护与警示的义务,对张某的死亡 不应承扣赔偿责任。依据《最高 人民法院关于审理铁路运输人身 损害赔偿纠纷案件适用法律若干 问题的解释》第七条第二款的规 定, 判决驳回张某家人的诉讼请

利用平台漏洞,"虚拟跑单"非法获利

19 名网约车司机犯诈骗罪被判刑

□记者 胡蝶飞

通讯员 刘晓丽 范婷婷

本报讯 利用平台漏洞,虚 拟抢单,不拉乘客,只进行空跑 或是利用手机软件模拟跑单,以 此套取钱财。近日, 上海静安法 院对两起网约车司机利用系统漏 洞进行诈骗的案件进行审理并当 庭宣判。对沈某等 19 名被告人, 分别判处拘役4个月,缓刑4个 月至有期徒刑3年、缓刑4年不 等,并处相应罚金。

2018年,沈某、魏某、李某 等网约车司机加入一个微信群,在 群内了解到可以利用平台的规则 及漏洞进行虚拟跑单,从而赚取公 司垫付的钱款。而虚拟跑单就是每 次群主在群内发出没有真实乘客

的虚拟订单,他们通过私信群主便 可在偏僻的地点顺利接单,然后通 过不拉乘客的空跑或是利用虚拟 定位软件模拟行车轨迹完成订单, 从而套取车费。更夸张的是,有些 在本市内的单笔虚拟账单显示的 打车费都是 1000 多元, 甚至有些 竟然高达 3000 余元。

2019年1月至11月,19名被 告人多次利用相同的方式诈骗几 千元到几万元不等,但这些被告 人还要给群主部分金额的提成, 而且他们在空客空跑期间不能继 续接单,车辆还要在路上行驶产 生油费,也就是说被告人真正到 手的钱少之又少,但却因此要承 担刑事责任,可谓"偷鸡不成蚀把

静安法院经审理后认为,两

起案件中沈某、魏某、李某等 19 名被告人伙同他人以非法占有为 目的,虚构事实隐瞒真相,骗取 公私财物, 其行为均已构成诈骗 罪,依法应予惩处。公诉机关指 控的犯罪事实清楚,证据确实充 分,指控罪名成立,19名被告人 均赔偿被害单位的经济损失并取 得谅解,依法作出上述判决。

【法官说法】

部分司机以为虚拟跑单骗钱 仅仅是道德或违规问题,实际上 该行为已经违法并构成犯罪,广 大网约车司机一定要引以为戒, 增强法律意识。同时, 相关信息 科技公司应当提高自身的安全防 范意识,加强监管和技术革新, 维护好信息平台安全。

外卖员发现假订单报警,竟挖出刷单软件群

结识了李某龙,并得知他开发了

两名被告因提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具罪获刑

□见习记者 翟梦丽 通讯员 邱恒元

木报讯 外壶员工作时发现 有店铺存在虚假订单后, 立刻报 警。顺着这一线索,竟"挖"出 背后还藏着一个开发、贩售刷单 软件的群。近日,经徐汇区人民 检察院提起公诉,徐汇区人民法 院依法以提供侵入、非法控制计 算机信息系统程序、工具罪判处 被告人李某龙有期徒刑3年3个 月,并处罚金1万元,判处被告 人李某杰有期徒刑3年,并处罚

2018年年底,李某杰在网上

-款针对某外卖平台的刷单软件, 但是被破解了,需要有人帮忙加 固。两人合作完成了这款专门用 来骗取外卖平台首单优惠的软件, 服务器租赁费用两人对半支付。 之后, 两人通过聊天工具建群, 最终定价 3888 元。买家付钱后会 拿到一个卡号,用这个卡号去注 册软件,便会收到一些用来下单的"欢乐豆"。从 2019 年初到 2019年6月,有许多外卖平台商 家在群里购买软件。少数仅用来 刷店铺销量,而大部分则用来骗 取平台的新商户补贴和首单红包,

也就是俗称的"薅羊毛'

据被告人供述,软件可以通 过非法手段入侵平台交易系统, 以修改数据的方式创建虚假订单 来骗取补贴。为了绕过平台对新 客判断的逻辑,该软件还有更换 手机号和 IP 地址的功能, 使平台 获取的信息失真。

其间,外卖平台的平台及配 送员均多次发现有店家出现大量 异常的虚假订单,造成了巨大损 失。2019年6月,一名外卖配送 员在发现虚假刷单的商户后,前 往派出所报警。民警顺着这一线 索,发现了售卖刷单软件的群, 并最终抓获二人。经司法审计, 两人非法获利共计30余万元。

醉驾遇民警 试图用秘籍蒙混过关

终因危险驾驶罪获刑

□记者 陈颖婷 通讯员 胡旭峰

本报讯 "检察官啊,虽然我 的血液酒精含量经检测达 2.43mgml, 但这是我停车后再次喝 了几口白酒的缘故, 实际我开车时 没那么高的,我觉得冤啊!"被告人 张某这样对承办检察官说。可是最 终浦东新区人民法院以张某犯危险 驾驶罪, 判处其拘役3个月, 罚金 5000元。那么张某究竟冤不冤呢?

5月24日凌晨,张某夫妇以及 几个老乡在浦东新区一家饭店吃夜 宵,席间喝了啤酒和白酒。凌晨3: 45、张某驾驶自己的小轿车沿浦东 下盐路由东向西行驶至南六公路附 近一小区门口停车,恰逢便衣民警 正在此外执行工作任务, 发现从驾 驶座下来的张某步履不稳且满嘴酒 气,有酒驾嫌疑,便衣民警当场告 知身份将其拦下。

张某灵机一动,想到之前自己把 没喝完的白酒倒入了随身携带的保 温杯,既然已把车停好,是在步行返 家途中被便衣民警发现的,那么不妨 再喝几口,这样测出的血液酒精含量 肯定会比自己贺车时的洒精含量高. 警察就没有办法确定驾车时的酒精 含量是否达到醉酒的标准了。

自以为得计的张某喝了几口白 酒,浦东交警到场后,张某拿起保温 杯又要来一口,被交警喝止并将其带 往医院抽血备检。经鉴定,张某血液 中乙醇含量为 2.43mgml,属于醉酒。 警方调取了张某等人吃夜宵的菜单 和监控视频,菜单显示其点了多瓶啤 酒和一瓶牛栏山白酒,视频显示张某 和同席人频频碰杯对饮。对张某之妻 血液中酒精含量的测定结果也达醉 酒程度,目张某走出饭店时,身形就 有些打飘,其醉酒驾车在道路上行驶 的事实已然清楚。

浦东检察院经审查后认为,根 据相关规定, "犯罪嫌疑人在公安 机关依法检查时, 为逃避法律追究, 在呼气酒精含量检验或者抽取血样 前又饮酒, 经检验其血液酒精含量 达到本意见第一条规定的醉酒标准 的(血液酒精含量达到80毫克100 毫升以上的),应当认定为醉酒。 这一规定的意义就在于打击和震慑 那些通过再次饮酒企图逃避法律追 究的嫌疑人。因此,在案证据足以 认定张某涉嫌危险驾驶罪。

当检察官耐心地把相关司法解 释告诉张某后,张某悔恨不已,在 值班律师见证下签署了认罪认罚具

利用"盒马"自助收银盗取昂贵食材

□记者 夏天 通讯员 张敏

本报讯 西冷牛排、银鳕鱼扒、 奇异果……两名女白领在"盒马鲜 生"利用自助收银机会,盗取了大 量昂贵食材。近日经杨浦区人民检 察院起诉,赵某某和仲某某被区法 院判处犯盗窃罪,均被判处拘役5 个月、缓刑5个月、并处罚金1000

赵某某和仲某某是两个"80 后"女生,原本工作稳定。2019年 11月16日18时许,她俩下班后一 起到盒马鲜生超市采购商品。在自 助收银台结账时,两人一个负责将 物品从购物车取出后扫码,一个负 责将扫过码的物品装袋,看似寻常 又默契。其实,两人是在"心照不 宣"地行窃。扫码时,赵某某只扫 取少量便宜商品付款,其他物品未 扫码就直接放收银台上, 仲某某便 "默契"地把这些都装讲购物袋中, 随后两人离开超市,直接"逃单 1000 余元。第一次尝到甜头后,时 隔一周,两人又故伎重施,这一次 下手更狠, 共窃得 3500 余元。超市 工作人员报案后,今年1月9日赵 某某和仲某某分别在各自住所被警

杨浦区检察院审查后, 认定赵

某某和仲某某两人以非法占有为目 的,共同盗窃公私物品,数额较大, 以盗窃罪提起公诉。鉴于两名被告 到案后能坦白认罪, 自愿认罪认罚, 退赔并取得谅解,依法可以对其从 轻处罚。法院支持了检方的公诉意

据杨浦检方披露,事实上, 这 并不是食马收银漏洞第一次被人利 用。随着移动支付越来越方便快捷, 越来越多的超市卖场提供了自助结 账服务,给顾客们带来便利的同时, 也让不法分子动了歪脑筋。据统计, 今年上半年杨浦区检察院就办理了 该类案件3起,其中更有甚者一个 月内行窃 21 次。

该类案情呈以下特点:一是结 伴作案,实施该类盗窃多为室友、 好友或夫妻二人"合作"完成,结 账作案时相互掩护、配合默契; 是多次作案,通常第一次轻而易举 地"得逞"后,作案人一而再、再 而三地频繁作案;三是贪图小利, 作案人生活都并不拮据,通常都有 正当职业、固定收入, 毕竟利用这 种手段行窃,首先需要支付一定金 额购买少量商品;四是认罪认罚, 行窃者被抓获后均对犯罪事实供认 不讳,自愿认罪认罚,并在第一时 间内全额退赔。

人决定即日起注销,特此 上海意劢信息科技有限公司 经股东决定即日起注销,特此公 上海骋启信息科技有限公司统 社会信用代码:91310116076431421 经股东会决议即日起注销,特此公 经般某会决议即日起注销,特此公告 上海照森广告有限公司统一社会 信用代码:91310114301552976H,经股 东会决议即日起注增,性品公 社会信用代码:91310114MA1GWKYY7 经股东会决议即日起注销,特此公 上海煦清广告传媒有限公司统 社会信用代码:91310114MA1GWK6C9 经股东决定即日起注销,特此公 经股东决定即日起注销,特此公上海跃物流有限公司统一统治。 上海跃物流有限公司统一结后用代码:91310114671166183N,组股东决定即日起注键。据证证

服房、等: 9.310114671166183N 股东决定即日起注销,特此公 上海松妹服饰有限公司统一社 信用代码: 91310114566552429B, 股东决定即日起注销,特此公 上海海疆运输有限公司注 号: 3102261013399,经股东会决 即日 起注 号。3102261013399, 经股本层水本即日起注销,特化公告。 上海秉蓬实业有限公司统一社会信用代码:91310114MAIGU9966H, 经信服表决定即日起注销, 特此公告上海文蓝实业有限公司注册。210938001156957. 经股东会决

:东决定即日起注销,特此公:海到百商务咨询有限公司统-版东会决议即日起注销,特此上海年一彩钢结构有限公司统 上海年一彩钢结构有限公司统 会信用代码:91310115788952093 股东会决议即日起注销,特此 上海翌灏贸易有限公司经验 定解散,并已成立清算组。[请

公司清算组申报债权,特此 上海桀欧实业有限公司经股 以解散,并已成立清算组。请

减全人民币500万元,特此公告 上海华欣物业管理有限公司经股 注減至人民币500万元,特此公告 上海美宝商务服务有限公司经股 - 全进行建设等本由原从民币4500

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361



●高亮度、低耗能、光效稳定 ●减少耗电80%, 亮度提高25%



电脑勿忘关显示器!